
Delibera CC n. 09 del 29 gennaio 2005 ad oggetto: comunicazioni del 
Sindaco 

 
Il Sindaco precisa che per un puro disguido non figura nell’O.d.g., al 2°, la 
voce interpellanza ed interrogazioni, come da impegno assunto. 
Quindi fa prendere visione al consiglio di una bozza di pieghevole volto a 
sensibilizzare gli utenti del servizio RSU per la raccolta differenziata. E’ 
questa una prima fase cui dovrebbe seguire una seconda che richiede 
qualche investimento per sistemare le aiuole e acquistare nuovi cassonetti 
in modo da rendere il loro aspetto più consono alla realtà paesana: tale 
investimento sarà ricompreso in un piano più ampio di adeguamento della 
segnaletica e di una migliore regolamentazione del traffico. Dopo tale fase 
si passerà alla terza consistente nell’accentuazione dei controlli . 
Da parte di più consiglieri si interviene nell’argomento e in particolare sul  
mascheramento dei bidoni. La discussione si conclude con l’impegno del 
sindaco a costituire nel prossimo consiglio una speciale commissione per la 
redazione di un piano di distribuzione dei cassonetti. L’assessore Carrea 
Camillo è del parere di coinvolgere nella redazione del piano anche gli 
utenti riuniti per rione. 
Informa quindi il Sindaco sull’andamento soddisfacente delle iscrizioni al 
gruppo di protezione civile: è stata una sua precisa proposta accolta dagli 
altri Sindaci interessati di creare tra le due C.M di Villa e Quadri un'unica 
struttura di raccordo dei vari gruppi in modo da massimizzare le economie e 
le sinergie tra di esse e nello stesso tempo costituire una lobby più 
organizzata per ottenere contributi e sponsorizzazioni. Quindi passa ad 
illustrare la volontà di redigere un progetto specificamente destinato ai 
Colledimezzesi emigrati di rientro e in particolare da quelli provenienti dal 
sud America e in primo luogo dall’Argentina. Per tale finalità è già stata 
interessata la Responsabile del PDZ per la previsione di uno specifico 
sevizio rivolto alle persone e alle famiglie che rientrano per fornire non solo 
assistenza economica ma anche quella sociale per il loro inserimento nel 
mondo del lavoro, nella scuola e nella fruizione dei servizi. 
L’assessore Vizioli ritiene importante attivare un canale di informazione 
verso questi Paesi in modo da informarli sui servizi che si andranno ad 
organizzare. 
Informa ancora il Sindaco della nuova redazione di scheda per investimento 
del SII per circa 800.000,00 euro  e per la regimentazione definitiva delle 
acque che interessano il centro abitato. 
Con una nota di soddisfazione per il paese, infine comunica di essere  stato 
nominato componente della Giunta dell’UNCEM , in segno di 
riconoscimento dell’impegno profuso nei vari settori dell’Amministrazione 
interessanti i Comuni, in particolare nelle raccolta delle deleghe.  

 
 
 


